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Tweede meting internationalisering in de 

onderwijsinstelling 

1. Wilt u onderstaande gegevens invullen? Deze worden anoniem verwerkt.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Naam: 
 

100,0% 63

Onderwijsinstelling: 
 

100,0% 63

Locatie: 
 

100,0% 63

Functie 
 

100,0% 63

E-mailadres (optie): 

 
76,2% 48

  answered question 63

  skipped question 0
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2. Welke positie heeft internationalisering in het visiedocument van uw 

onderwijsinstelling ten opzichte van vorig schooljaar?

 
Response 

Percent

Response 

Count

De positie is niet veranderd 

t.o.v. vorig schooljaar
38,1% 24

De positie is versterkt: 

Internationalisering is van groter 

belang geworden binnen de 

onderwijsinstelling

36,5% 23

De positie is verzwakt: 

Internationalisering is minder 

belangrijk geworden binnen de 

onderwijsinstelling

11,1% 7

Internationalisering wordt niet langer 

benoemd in het visiedocument van 

de onderwijsinstelling

4,8% 3

Weet ik niet 9,5% 6

Overige (geef nadere toelichting) 

 
4

  answered question 63

  skipped question 0
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3. Welke positie heeft internationalisering in het vestigingsactiviteitenplan / 

opleidingsplan ten aanzien van vorig schooljaar?

 
Response 

Percent

Response 

Count

De positie is niet veranderd 

t.o.v. vorig schooljaar
38,1% 24

De positie is versterkt: 

Internationalisering is van groter 

belang geworden

34,9% 22

De positie is verzwakt: 

Internationalisering is minder 

belangrijk geworden

11,1% 7

Internationalisering is niet langer 

opgenomen in het 

vestigingsactiviteitenplan / 

opleidingsplan

3,2% 2

Weet ik niet 12,7% 8

Overige (geef nadere toelichting) 

 
4

  answered question 63

  skipped question 0
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4. Is het aantal uren, dat voor het uitvoeren van uw internationaliseringstaak taak per 

jaar beschikbaar wordt gesteld, veranderd ten opzichte van vorig jaar?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Het aantal uren is gelijk gebleven, 

de taakomvang is afgenomen
4,8% 3

Het aantal uren is gelijk 

gebleven, de taakomvang ook
42,9% 27

Het aantal uren is gelijk gebleven, 

de taakomvang is toegenomen
19,0% 12

Het aantal uren is afgenomen ten 

opzichte van vorig jaar: De omvang 

van de taak is hetzelfde gebleven

4,8% 3

Het aantal uren is afgenomen ten 

opzichte van vorig jaar: De omvang 

van de taak is afgenomen

7,9% 5

Het aantal uren is toegenomen ten 

opzichte van vorig jaar: De omvang 

van de taak is hetzelfde gebleven

  0,0% 0

Het aantal uren is toegenomen ten 

opzichte van vorig jaar: De omvang 

van de taak is toegenomen

15,9% 10

De functie is komen te vervallen 4,8% 3

  answered question 63

  skipped question 0
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5. Is het commitment op uw onderwijsinstelling voor internationale activiteiten 

gelijkgebleven, toegenomen of afgenomen? 

  Gelijkgebleven Toegenomen Afgenomen Weet ik niet
Response 

Count

College van Bestuur 46,8% (29) 8,1% (5) 14,5% (9) 30,6% (19) 62

Vestigingsdirectie 42,6% (26) 31,1% (19) 14,8% (9) 11,5% (7) 61

Medewerkers 44,4% (28) 49,2% (31) 1,6% (1) 4,8% (3) 63

Studenten/leerlingen 32,3% (20) 50,0% (31) 1,6% (1) 16,1% (10) 62

  answered question 63

  skipped question 0

6. Is er in het curriculum van de opleidingen, ten aanzien van internationalisering, 

verandering opgetreden? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Nee, dit is hetzelfde gebleven: 

Internationalisering is niet 

opgenomen in het curriculum

25,9% 14

Nee, dit is hetzelfde gebleven: 

Internationalisering is 

opgenomen in het curriculum

51,9% 28

Ja: Internationalisering is inmiddels 

opgenomen in het curriculum
16,7% 9

Ja: Internationalisering is niet meer 

opgenomen in het curriculum
5,6% 3

  answered question 54

  skipped question 9
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7. Internationalisering kan op diverse manieren in het curriculum opgenomen zijn. Is 

hierin een verandering opgetreden ten opzichte van vorig jaar? 

 

Veranderd: 

Nieuw 

opgenomen 

in curriculum

Veranderd: 

Verwijderd 

uit 

curriculum

Onveranderd: 

Opgenomen 

in curriculum

Onveranderd: 

Niet 

opgenomen 

in curriculum

Response 

Count

Volledig opleiding in de buitenlandse 

taal
4,0% (2) 6,0% (3) 22,0% (11) 70,0% (35) 50

Tweetalige opleiding 0,0% (0) 0,0% (0) 20,4% (10) 79,6% (39) 49

Internationale competenties 16,7% (8) 2,1% (1) 47,9% (23) 37,5% (18) 48

Deel van de opleiding afronden in 

het buitenland
10,0% (5) 0,0% (0) 26,0% (13) 64,0% (32) 50

Vakinhoudelijke module in andere 

taal
4,2% (2) 0,0% (0) 27,1% (13) 72,9% (35) 48

Module of cursus vreemde taal 3,9% (2) 0,0% (0) 54,9% (28) 45,1% (23) 51

Internationale profielen 12,0% (6) 2,0% (1) 34,0% (17) 58,0% (29) 50

Deel van de opleiding in het 

buitenland volgen (module, stage 

etc)

12,0% (6) 0,0% (0) 60,0% (30) 32,0% (16) 50

Overige (geef nadere toelichting) 

 
10

  answered question 54

  skipped question 9
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8. Zijn onderstaande activiteiten in het kader van Internationalisering dit jaar vaker, 

minder vaak of even vaak ondernomen door MEDEWERKERS van uw vestiging ten 

opzichte van vorig jaar? (Indien een activiteit niet wordt uitgevoerd, vink dan NVT aan.)

 
Gelijk 

gebleven
Toegenomen Afgenomen NVT

Rating 

Average

Response 

Count

Onderzoek in internationale context 41,2% (21) 15,7% (8) 11,8% (6) 31,4% (16) 2,33 51

Deelnemen aan projecten in 

internationale context
37,7% (20) 45,3% (24) 11,3% (6) 5,7% (3) 1,85 53

Projecten met internationaal thema 

in Nederland
43,1% (22) 25,5% (13) 7,8% (4) 23,5% (12) 2,12 51

Buitenlandse stages voor 

medewerkers
30,8% (16) 13,5% (7) 9,6% (5) 46,2% (24) 2,71 52

Exposities organiseren of bezoeken 32,7% (17) 19,2% (10) 3,8% (2) 44,2% (23) 2,60 52

Seminars / congres organiseren of 

bezoeken
41,2% (21) 17,6% (9) 7,8% (4) 33,3% (17) 2,33 51

Deelnemen aan beurzen 39,2% (20) 13,7% (7) 5,9% (3) 41,2% (21) 2,49 51

Internationale “weken” 36,0% (18) 26,0% (13) 6,0% (3) 32,0% (16) 2,34 50

Internationale activiteiten in de 

school
53,8% (28) 30,8% (16) 7,7% (4) 7,7% (4) 1,69 52

Ontvangen van buitenlandse 

gasten
42,3% (22) 42,3% (22) 11,5% (6) 3,8% (2) 1,77 52

Presentaties van studenten in 

moderne vreemde taal
51,0% (26) 15,7% (8) 3,9% (2) 29,4% (15) 2,12 51

Samenwerking met internationaal 

bedrijfsleven
42,0% (21) 24,0% (12) 6,0% (3) 28,0% (14) 2,20 50

Lesgeven aan buitenlandse 

studenten in het buitenland
23,5% (12) 9,8% (5) 11,8% (6) 54,9% (28) 2,98 51

Commerciele activiteiten 24,5% (12) 18,4% (9) 10,2% (5) 46,9% (23) 2,80 49

  answered question 54

  skipped question 9
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9. Zijn onderstaande activiteiten in het kader van Internationalisering dit jaar vaker, 

minder vaak of even vaak ondernomen door STUDENTEN van uw vestiging ten opzichte 

van vorig jaar? (Indien een activiteit niet wordt uitgevoerd, vink dan NVT aan.)

 
Gelijk 

gebleven
Toegenomen Afgenomen NVT

Rating 

Average

Response 

Count

Uitwisseling van leerling/student 36,5% (19) 42,3% (22) 11,5% (6) 9,6% (5) 1,94 52

Onderzoek in internationale context 31,4% (16) 11,8% (6) 7,8% (4) 49,0% (25) 2,75 51

Deelnemen aan projecten in 

internationale context
36,5% (19) 40,4% (21) 7,7% (4) 15,4% (8) 2,02 52

Projecten met internationaal thema 

in Nederland
40,4% (21) 21,2% (11) 9,6% (5) 28,8% (15) 2,27 52

Buitenlandse stages 

leerlingen/studenten
50,0% (26) 28,8% (15) 7,7% (4) 13,5% (7) 1,85 52

Exposities organiseren of bezoeken 35,3% (18) 15,7% (8) 2,0% (1) 47,1% (24) 2,61 51

Seminars / congres organiseren of 

bezoeken
41,2% (21) 11,8% (6) 3,9% (2) 43,1% (22) 2,49 51

Deelnemen aan beurzen 40,4% (21) 7,7% (4) 3,8% (2) 48,1% (25) 2,60 52

Internationale “weken” 32,7% (17) 11,5% (6) 3,8% (2) 51,9% (27) 2,75 52

Internationale activiteiten in de 

school
49,0% (25) 27,5% (14) 7,8% (4) 15,7% (8) 1,90 51

Ontvangen van buitenlandse 

gasten
42,3% (22) 32,7% (17) 7,7% (4) 17,3% (9) 2,00 52

Presentaties van studenten in 

moderne vreemde taal
46,2% (24) 17,3% (9) 3,8% (2) 32,7% (17) 2,23 52

Samenwerking met internationaal 

bedrijfsleven
28,8% (15) 17,3% (9) 3,8% (2) 50,0% (26) 2,75 52

  answered question 54

  skipped question 9
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10. Heeft er afgelopen jaar op uw vestiging deskundigheidsbevordering op internationaal 

gebied voor uw medewerkers plaatsgevonden?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 35,2% 19

Nee 48,1% 26

Weet ik niet 16,7% 9

  answered question 54

  skipped question 9

11. Welke belemmeringen bent u afgelopen jaar tegen gekomen tijdens het realiseren 

van internationalisering in de opleidingen? Vink aan.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Financiën 48,1% 26

Commitment van betrokken partijen 

(in de eigen instelling)
48,1% 26

Tijdsinvestering 68,5% 37

Deskundigheid binnen het personeel 22,2% 12

Taalvaardigheid 25,9% 14

Cultuurverschillen 3,7% 2

Overige (geef nadere toelichting) 

 
5

  answered question 54

  skipped question 9
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12. Bent u bekend met de volgende instellingen / programma’s? Zo ja, heeft u afgelopen 

jaar gebruik gemaakt van de diensten van deze instellingen / programma’s?

Bekendheid met instelling/programma

  Ja Nee
Response 

Count

CINOP international 56,9% (29) 43,1% (22) 51

EUROPEA 66,7% (34) 33,3% (17) 51

Stichting Uitwisseling 37,3% (19) 62,7% (32) 51

NESO 35,3% (18) 64,7% (33) 51

NUFFIC 55,8% (29) 44,2% (23) 52

Europees Platform 70,6% (36) 29,4% (15) 51

Agentschap NL Internationaal 51,0% (26) 49,0% (25) 51

Gebruik maken van diensten

  Ja Nee
Response 

Count

CINOP international 27,1% (13) 72,9% (35) 48

EUROPEA 28,0% (14) 72,0% (36) 50

Stichting Uitwisseling 14,3% (7) 85,7% (42) 49

NESO 22,9% (11) 77,1% (37) 48

NUFFIC 36,0% (18) 64,0% (32) 50

Europees Platform 38,8% (19) 61,2% (30) 49

Agentschap NL Internationaal 40,8% (20) 59,2% (29) 49

  answered question 52

  skipped question 11
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13. Heeft u het afgelopen jaar meer, minder of in gelijke mate samen gewerkt met 

onderstaande partijen? 

 
Meer 

samengewerkt

Minder 

samengewerkt

Gelijk 

gebleven
NVT

Response 

Count

Buitenlandse onderwijsinstellingen 53,8% (28) 5,8% (3) 30,8% (16) 9,6% (5) 52

Internationale Agri-Business 19,6% (10) 3,9% (2) 33,3% (17) 43,1% (22) 51

Internationaal bedrijfsleven (niet 

groen)
12,0% (6) 2,0% (1) 28,0% (14) 58,0% (29) 50

Overheidsinstanties 17,6% (9) 2,0% (1) 39,2% (20) 41,2% (21) 51

NGO's 9,6% (5) 3,8% (2) 38,5% (20) 51,9% (27) 52

  answered question 52

  skipped question 11

14. Op welke wijze heeft u het afgelopen met deze instellingen samengewerkt?

 
Commerciele 

basis

Internationale 

projecten
Studiebezoeken Partnerschappen

Vormgeven/uitvoeren 

opleiding

Onderwijsinstelling 4,2% (2) 56,3% (27) 54,2% (26) 45,8% (22) 18,8% (9)

Agri-Business 13,3% (4) 50,0% (15) 36,7% (11) 23,3% (7) 33,3% (10)

Bedrijfsleven (niet groen) 15,0% (3) 30,0% (6) 20,0% (4) 30,0% (6) 50,0% (10)

Overheidsinstanties 13,8% (4) 62,1% (18) 13,8% (4) 6,9% (2) 31,0% (9)

NGO’s 0,0% (0) 60,0% (15) 12,0% (3) 12,0% (3) 32,0% (8)

Overige (geef nadere toelichting)

  answered question

  skipped question
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15. Op welke manier heeft u afgelopen jaar contact gehad met het buitenland? 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Bezoek ontvangen in NL 76,9% 40

Bezoeken instelling in buitenland 82,7% 43

Email contact 90,4% 47

Skype / videoconferencing 25,0% 13

Communicatieplatform 25,0% 13

Social media (twitter, hyves, linked-

in, blog)
34,6% 18

Telefoon 76,9% 40

Overige (geef nadere toelichting) 

 
3

  answered question 52

  skipped question 11

16. Als laatste willen we u de mogelijkheid geven om een specifieke behoefte of 

ondersteuningsvraag met betrekking tot internationalisering te stellen en aan te geven 

of het programma Internationaal u hierbij kan ondersteunen.

 
Response 

Count

  10

  answered question 10

  skipped question 53


